
 

 

 

   

 الثÅلث Ĥالرابع : قسمË عدد من منزلتĪن عħė عدد من منزلË دĤن بĤ ČÅمع بČÅالدرس 

: ËحĪالصح ËبÅل: اختر رمز اإجĤالس¼ال اأ 

1)  ÌīĘمĄال Ī7= 7 ÷92ف  ĪقÆالبĥ1 ĥه هīĘع ęĥسĐالم 

 7ج(                Ç7(                 92 ( أ

3)  Ìتج قسمÆدر نĐī99 ÷ 9 = 

 233ج(              Ç33(                 31 ( أ

2)  Ìتج قسمÆن Ìمن صح čتحĘ18=  2÷  77ل Çأضر 

 2×77ج(        Ç18×77(             2×18 ( أ

: ĩنÅالس¼ال الث ( Ëضع عام( ËعامĤ ËحĪرة الصحÅالعب ĘÅأم )رة الخÅالعب ĘÅأم ): »ط 

 )    ( بÆقĪ الĐسمÌ دائمÆ أكبر من المĐسęĥ عīĘه (1

3) ÇضرĘل Ìīعكس ÌīĘعم ÌسمĐال ÌīĘعم )    ( 

2)  ĨĘع ÌسمĐعند ال ĪقÆ8)    ( أكبر ب  ĥ8ه 

 الċراغÌÅ التÅلËĪ :الس¼ال الثÅلث : أكمل 

1)  ÷ ........9  =7  ĪقÆالبĥ2 

3)  29  ÷7  =7 ........ ĪقÆالبĥ 

2)   .......... = ęĥسĐالم ×ĪقÆه + البīĘع ęĥسĐالم 

9)  17  ÷7 ....... ĪقÆالبĥ ........ = 

7)   ĨĘع ÌسمĐه عند الīĘل عĥمكن الحصī ĪقÆ7أكبر ب ....... ĥه 

:Ëتج القسمÅالس¼ال الرابع : جد ن 

 

          8     7      2                   9     9    3                 7     7    7 
 

 

 

         čĐالتح:                            čĐالتح:                           čĐالتح: 
 



 

 

 

 

 

 9   7   7             7     8   9                      7     9    3 
 

 

 

       čĐالتح                       :  čĐالتح                         :čĐالتح: 

 

 الس¼ال الخÅمس: 

لتر مÆ عدد  2لتراً من الزÍī فĪ زجÆجÍÆ سÌĄ الزجÆجÌ الĥاحدة  ĥ91زع تÆجر  ( أ
 ÍÆجÆل الزج ÌجرالازمÆتĘ؟ 

 

 

Ç )  ع أجرةĥاأسب Īمل فÆاحد ؟ 99عĥال ęĥīال Īأجرته ف ĆĘتب ęر كÆنīد 

 

 

 

 ęÆحس ĩثمن  9ج( اشتر Çثمن  83كت Æكل فمīسه ؟ 7شČع نĥمن الن Çكت 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 واأعداد الكسريتالعاديت الوحدة الرابعت : الكسور                                    

الدرس   ËفئÅر المتكĤل : الكسĤاأ   

: ËحĪالصح ËبÅل: اختر رمز اإجĤالس¼ال اأ 

1Īف ÌīلÆر التĥرة  (أحد الكسĥأبسط ص 

  أ(                               Ç(                           ج(     

 (الكسر المختĉĘ فĪ الīĐمÌ عن الكسرīن اآخرīن 3

 ج(       Ç(                           (                       أ    

 (الكسر       = ........2

 أ(                              Ç(                            ج(    

: ĩنÅالس¼ال الث ( Ëضع عام( ËعامĤ ËحĪرة الصحÅالعب ĘÅأم )رة الخÅالعب ĘÅأم ): »ط 

 )   (  الكسران المتكÆفئÆن īدان عĪĘ قīمÌ الكسر نČسه .1

 الكسران المتكÆفئÆن لĤمÆ المęÆĐ نČسه  (   ) .3

2.  (  =          ) 

 الكسران         ,           متكÆفئÆن  .)    (9

 .)     ( الكسران          ,                 متكÆفئÆن7

  .)     ( الكسر       فĪ أبسط صĥرة 7

Åلثالس¼ال الث : ËĪلÅالت ÌÅراغċأكمل ال : 

   .....فĪ أبسط صĥرة......= .             

              = ......Īرة .... فĥأبسط ص 

 .. فĪ أبسط صĥرة ..=........             

              ,                       =          = 
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9×9 

7×7 
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17 
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13 

9 
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19 
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 الثÅنĩ : مقÅرنË الكسĤر الدرس 

: ËحĪالصح ËبÅل: اختر رمز اإجĤالس¼ال اأ 

 (أحد الكسĥر متجÆنس مع الكسر 1

                        )Ç                          )ج(          أ 

3 Ìحīصح ÌīلÆالت ÍراÆبĄإحدى ال ) 

 =      ج(       <                    Ç(                     أ(       >   

 

: ĩنÅالس¼ال الث ( Ëضع عام( ËعامĤ ËحĪرة الصحÅالعب ĘÅأم )رة الخÅالعب ĘÅأم ): »ط 

  اأكبركسران لĤمÆ البسط نČسه فإن الكسر الذĩ مÆĐمه أكبر īكĥن هĥ ال( إذا كÆن     ) (1

 1كÆن بسط الكسر أصĈر من مÆĐمه فإن الكسر أكبر من  ( إذا     ()3

 اأكبركÆن الكسران المتجÆنسīن  فإن الكسر الذĩ بسطه أكبر هĥ  إذا(   )  ( 2

9)   (   <          ) 

7()     <          )                         

7()                              >          ) 

7  ()        )1            > 

 

: ËĪلÅالت ÌÅراغċلث : أكمل الÅالس¼ال الث 

           >                   ,          <                  ,          > 
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: = Ĥأ < Ĥرة < أÅضع إشĤرن بÅالس¼ال الرابع : ق 

 Ç(                                                                                                                    (أ

 د(                                                                                                                    (ج

 ĥ(                                                                                                                    (هـ

 لس¼ال الخÅمس : أ( رتÆ الكسĤر التÅلËĪ تصÅعدÅĪ .ا

                               ,            ,                        ,           , 

      
                           

 

Æ )  ÅĪزلÅتن ËĪلÅر التĤالكس Æرت: 

 

       ,          ,                                  ,           ,         , 
 

 

 الس¼ال السÅدس:

أكل حسęÆ فĪ الęĥī اأĥل         الكĄكÌ ثę أكل فĪ الęĥī الثÆنĪ       الكĄكÌ . فĪ أĩ الĥīمīن أكل  ( أ
 حسęÆ أكثر ؟

 

 

Ç )  Çشر ÆمĤīر . أīصĄس الČند      لتر  من نĤم Çشر ĥ  لÆĐر البرتīعمر       لتر  من عص Çشر
 أكثر ؟
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 الكسĤرالثÅلث: جمع Ĥطرح الدرس 

 

: ËحĪالصح ËبÅل: اختر رمز اإجĤالس¼ال اأ 

1)           -                      ........= 

                  ج(               Ç(                                  أ( 

 3  )1   -            =........ 

          ج(                          Ç(                          أ(                       

2 ) .........=        + 

                        1ج(                       Ç(             أ(                         

 

:ĩنÅالس¼ال الث( Ëضع عام( ËعامĤ ËحĪرة الصحÅالعب ĘÅأم ): ËطئÅرة الخÅالعب ĘÅأم ) 

1)  (        )         =       + 

3)     (   )          =        + 

 (  لطرح كسرīن īćر متجÆنسīن , أحĥلĤمÆ إلĪ كسرīن متجÆنسīن أĥا ثę أطرح      () 2

5()       )        -          = 

7 ()             )-         =          

7 ()      =          +          ) 
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 الس¼ال الثÅلث:جد النÅتج 

               +          .......=                                  -            ..........  = 

               +          .......=                                -              .......... = 

               .........=         +                         1    -              =........ 

 . جد نÅتج الطرح ĤأتحقČ من صحË الحل بÅلجمع الس¼ال الرابع : 

-          :čĐالتح            .........= 

 

 

 الس¼ال الخÅمس: 

) ęĥīال Īلزرع مزارع       أرضه فĥزرعه  اأ  Æدار مĐم Æم .ĪنÆالث ęĥīال Īزرع        أرضه ف ęث ,
 المزارع فĪ الĥīمīن ؟

.....................................................................................................................
..................................................................................................................... 

 

3) ĨĘالجبن ع ÌبĘرأكل  أحمد       عÆء .جد اإفطÆشĄال ĨĘالجبن ع ÌبĘأكل        عĥ 

 مجمĥع مÆ أكĘه أحمد من عĘبÌ الجبن

.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 
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2 َÆراَ  (زرع فاح       أرضه قمحīĄزرع        أرضه شĥ , اح من أرضه ؟Čزرع ال ęك . 

.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 

 

لتر , كę    زجÆجÌ عصīر  بÆĤ        لتر من الĄصīر , شرÇ أحمد منÆĤ        لتر , ثę شربÍ أخته    (9
 تبĨĐ من الĄصīر فĪ الزجÆجÌ ؟

.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 

 

7)      ęÆما فإذا زرع حسÆل كĐالح Ìبزراع Æالدهمĥĥ محمدĥ ęÆحس ęÆزرع محمد   قĥ , لĐالح         
 الحĐل فمÆ الكسر الذī ĩمثل مÆ زرعه ĥالدهمÆ ؟

.....................................................................................................................
..................................................................................................................... 
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 الرابع : العدد الكسرĨالدرس 

: ËحĪالصح ËبÅل: اختر رمز اإجĤالس¼ال اأ 

 =........      (الكسر 1

 1ج(                            Ç3(                         2    أ(       

  īسمĨ الكسر(3

 ج( īćر حÇ         ĪĐīĐ( حĪĐīĐ                  مكÆفئ                  (أ  

2         )9  ....... = 

 Ç(                               ج(            أ(                  

 

: ĩنÅالس¼ال الث ( Ëضع عامĘÅأم ) ( ËعامĤ ËحĪرة الصحÅالعبرة الخÅالعب ĘÅأم ): »ط 

1)  ĩدد الكسرĄمثل الī ęĥ3    )    ( الشكل المرس 

3)     ( )        1  = 

2)    (         )2  = 

9)  ĩرة عن  عدد كسرÆعب          )     ( 

 الĄدد الكسرĩ من ĥاحد صحīح  ĥكسر عÆدī)     (. ĩتكĥن  (7

: ËĪلÅالت ÌÅراغċلث : أكمل الÅالس¼ال الث 

1) ........................ĥ .......................... من ĩدد الكسرĄن الĥتكī 

3)        2 ) ĪĐīĐر حīć رة كسرĥص ĨĘع ( ............. = 

2)         ) ĩرة عدد كسرĥص ĨĘع (    ........... = 

 هĥ..............        ..........الشكل المظĘل الĄدد الكسرĩ الذī ĩمثل  (9
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 : = Ĥأ < Ĥرة < أÅضع  إشĤرن بÅالس¼ال الرابع : ق 

                 7                  9                                      9                 9 

 

                  9                  9                                       2                 2 

 

 رتÆ اأعداد الكسرËĪ  التÅلËĪ :الس¼ال الخÅمس :

 8,           3,          9   تصÆعدÆī :       ( أ

 

 

Ç )  ÆīزلÆ2,           2,           3,           2           : تن  
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 اأعداد الكسرËĪعħė طرح الجمع ĤالخÅمس : الالدرس 

: ËحĪالصح ËبÅل: اختر رمز اإجĤالس¼ال اأ 

 1)     7 -            =........3 

  2   ج(                    Ç      2(                  3أ(              

3 )       1   +        3....... = 

 9ج(                Ç2(                        2      أ(   

 

 ĩنÅتج .:  الس¼ال الثÅجد الن 

 

       3   -        1.......=                             7        +2   ........ = 

        9 +       3   .......=                          13 -        7 .......... = 

       9        +1 .......=                                7   -       3 ......... = 

       2          +3.........=                             2   -       3 .......= 
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 الس¼ال الثÅلث :

تبĨĐ مع  دīنÆر .كę دīنÆرا  3بمبĥ Ì      ĆĘكراس دīنÆر  1قĘمÆ بمبĆĘ         اشترىدنÆنīر  9مع أحمد (1

 أحمد ؟

 

 

دĥنمÆ أشجÆر زīتĥن , ĥزرع البÆقĪ  2         نمÆ من اأرض , زرع منÆĤ دī)  7 ĥمتđĘ مزارع      3

 أشجÆر لīمĥن . كę دĥنمÆ زرع المزارع من أشجر الīĘمĥن  ؟
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اهندست والقياس الوحدة اخامست : 

 
 اأĤل : المستقĪمÌÅ المتĤازĤ ËĪالمتعÅمدةالدرس 

: ËحĪالصح ËبÅل: اختر رمز اإجĤالس¼ال اأ 

1)  Īسمī                   ĪندسĤع (              الشكل الÆĄش , ęīĐخط مست , ÌمīĐمست ÌĄقط ( 

3) Īسمī                   ĪندسĤالشكل ال                ÌĄع ()قطÆĄش ,  ęīĐخط مست , ÌمīĐمست 

2)     ÌīÆĤن ÌطĐنĥ Ìīبدا ÌطĐله ن  ĩالذ ĪندسĤع (الشكل الÆĄالش , ÌمīĐالمست ÌĄطĐال , ęīĐالخط المست ( 

9) Đمثل مستī بلÆĐالشكل المī............. نÆمدان(           مÆĄن , متÆĄطÆĐن , متÆīازĥمت( 

 

: ĩنÅالس¼ال الث ( Ëضع عام رةÅالعب ĘÅأم )( ËعامĤ ËحĪالصحرة الخÅالعب ĘÅأم ): »ط 

 رسĥمÆن متĥازÆīن مالمستīĐمÆن ال)    ( فĪ الشكل المÆĐبل  (1

 )    ( كل مستīĐمÆن متÆĐطÆĄن متÆĄمدان (3

 )    ( المستīĐمÆن المتĥازÆīن īتÆĐطÆĄن فĪ نĐطĥ Ìاحدة (2

 )    ( الشكل         īمثل مستīĐمÆن متÆĐطÆĄن (9

 

 

 الċراغÌÅ التÅلËĪ :الس¼ال الثÅلث : أكمل 

 عند تÆĐطÆĤĄ زاÌīĥ قÆئمÌالمستīĐمÆن ............. īصنÆĄن  (1

 المستīĐمÆن                همÆ مستīĐمÆن ..................  (3

2) ĐالمستīنÆĄطÆĐتī ن .............. اÆم 

 

 

 

 



 

 

 

 

 الرابع : الس¼ال 

 المستقĘĪ المرسĘĤ عħė شبكË النقÅط المسطرة ارسĘ مستقĪمĤĪ ÅازĘ ĨبÅستخدا ( أ
 

 

 

 

 

 

Æ ) ستخداÅبĘ طÅالنق Ëشبك ħėع ĘĤالمرس ĘĪمد  المستقÅعĪ ÅمĪمستق Ęالمسطرة ارس 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 الثÅنĩ : الزĤاÅĪالدرس 

: ËحĪالصح ËبÅل: اختر رمز اإجĤالس¼ال اأ 

1)  ÆĤسÆīق Īالت Ìīĥ77الزا°  ............. Ìīĥزا            

 منČرجÌ   ج(               حÆدةÇ(                  قÆئمÌ  ( أ

3)  ÆĤسÆīق Īالت Ìīĥ83الزا°  ............. Ìīĥزا                     

 منČرجÌ ج(                قÆئمÇ Ì(                   حÆدة أ(      

2)  ............ ĩĥÆسī ÌمīĐالمست Ìīĥس الزاÆīق             Ìدرج 

 °193  ج(               Ç 133°(                  °93 ( أ

9)  ÌلثÆالث ÌعÆعند الس čئÆالدق ÇرĐعĥ ÍÆعÆالس ÇرĐع ÆĤĄصنī Īالت Ìīĥع الزاĥن Æم          

 منČرجÌ   ج(                  قÆئمÇ Ì(            حÆدة    ( أ

: ĩنÅالس¼ال الث ( Ëضع عام( ËعامĤ ËحĪرة الصحÅالعب ĘÅأم ) ĘÅأم )رة الخÅط« :العب 

1) ÌرجČمن Ìīĥزا ĩĥÆسī دةÆح Ìīĥزاĥ ÌئمÆق Ìīĥس زاÆīع قĥمجم )     ( 

3)  Ìīĥ87  )     ( الزا°  ÌدرجÌرجČمن Ìīĥزا 

 )     ( قÆīس الزاÌīĥ المستīĐمī ÌسĩĥÆ قÆīس مجمĥع زاīĥتÆن قÆئمتÆن (2

 )     ( الشكل المجĥÆر īمثل زاÌīĥ حÆدة   (9

7)  = ÌمīĐالمست Ìīĥس الزاÆīق )    (ÌئمÆق Ìīĥس زاÆīدة + قÆح Ìīĥس زاÆīق 

: ËĪلÅالت ÌÅراغċلث : أكمل الÅالس¼ال الث 

1)  ÆĤسÆīق Īالت Ìīĥ97الزا° ............... Ìīĥزا Īتسم Ìدرج 

 ج ( رأسÇ ............... ÆĤ الزاÌīĥ ) أ (3

2)  = ÌئمÆĐال Ìīĥس الزاÆī73ق°  ............. + 

9)  Æīاĥس الزÆīĐل ęتستخد Īاأداة الت............. 

7) .............. = ÌمīĐالمست Ìīĥس الزاÆīق 

7)  ÆĤسÆīق Īالت Ìīĥ83الزا° .............. Ìīĥزا Īتسم 

7) .............. Ìīĥس الزاÆīحدة قĥ 

9) ............. Ìīĥزا Īاحد تسمĥ ęīĐمست ĨĘع ÆهÆĄĘض Īالت Ìīĥالزا 

 
 
 
 



 

 

 

 بÅستخداĘ المنقËė ارسĘ زاËĪĤ قÅĪسÅģ الس¼ال الرابع: 
 Ç97°(                                         ° 61 ( أ

   

 
 
 

 °83د(                                        °123 ج(    

 

 

 

 

 

 أكمل الجدĤل:الس¼ال الخÅمس:  

Ìīĥالزا ęرس  
 
 
 

   

Ìīĥس الزاÆīق     

Ìīĥع الزاĥن     
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 الثÅلث: زĤاÅĪ المثėثالدرس 

: ËحĪالصح ËبÅل: اختر رمز اإجĤالس¼ال اأ 

 مجمĥع قÆīسÍÆ زĥاÆī المثĘث = .........   (1

  °913 ج(              Ç193°(                 °133 أ(   

 فإن قÆīس الزاÌīĥ الثÆلثÌ = ....... °133مجمĥع قÆīس زاīĥتÆن فĪ مثĘث   (3

  °93 ج(               Ç  93°(                 °193أ(   
(                                                                                          °83,  °23,  °73مÆ نĥع المثĘث الذĩ قÆīسÍÆ زĥاÆīه )   (2

 منČرج الزاÌīĥ  ج(         قÆئę الزاÇ Ìīĥ(            حÆد الزĥاÆī أ(  

: ĩنÅالس¼ال الث ( Ëضع عام ĘÅأم )( ËعامĤ ËحĪرة الصحÅالعبرة الخÅالعب ĘÅأم ): »ط 

 درج193Ì)     ( مجمĥع قÆīسÍÆ زĥاÆī المثĘث =  (1

 ( 93°  ,73°  ,73°)     ( īمكن رسę مثĘث قÆīسÍÆ زĥاÆīه )  (3

2) Æīاĥد الزÆث حĘمث đمÆأم ęĥث المرسĘالمث )     ( 

 زĥاÆī حÆدة 2)     ( المثĘث الحÆد الزĥاÆī له  (9

 : أكمل الċراغÌÅ التÅلËĪ :الس¼ال الثÅلث  (7

 °مجمĥع زĥاÆī المثĘث = ........ (1

 °فإن قÆīس الزاÌīĥ الثÆلثÌ = ....... °73,  °83مثĘث قÆīس زاīĥتīن فīه  (3

2)  Æīاĥالز ĩس إحدÆīق Ìīĥالزا ęئÆث قĘاأخرى ......... °93مث Ìīĥس الزاÆīن قĥكīف° 

 

Ĥس الزاÅĪجد ق Ëėالمنق Ęن استخداĤالس¼ال الرابع: بد ËلĤģالمج ËĪ 

 Ç(                     ط                                س                ( أ

          73°                                                            93°            73° 

 °قÆīس زاÌīĥ ط = ........                                 °قÆīس زاÌīĥ س = .......        

 د(                       °33                        ج(
                     

 ص °113                                 ع               23°                  

 °قÆīس زاÌīĥ ص = ..........                                  °قÆīس زاÌīĥ ع = ........        



 

 

 

 

 الوحدة السادست : البياناث

 : تنظĘĪ البÅĪنÌÅ فĩ جداĤلاأĤل الدرس 

: ËحĪالصح ËبÅل: اختر رمز اإجĤالس¼ال اأ 

 ,  الجدĥل التÆلī Īبīن عدد كتÇ التĪ قرأهÆ مجمĥعÌ من طاÇ الصĉ الرابع خال أسبĥع (1

           كل      . كę كتبÆ قرأ خÆلد خال اأسبĥع ؟تمثل كتÆبīن 
 

 2أ(
)Ç7 
 8ج(

 

 

 

 

برتÆĐاÍ فĪ أęĥī ĩ  9تمثل  البرتÆĐل الذĐī ĩطÆĤČ أحمد كل ęĥī. كل   īشīر الرسę إلĪ عدد(3
 برتÆĐاÍ؟ 9قطĉ أحمد 

  أ( اأحد        

 Ç(ااثنīن    

 ج( الثاثÆء    

 

 

 

 

 

 ÆلÅالط Ęر اسĤلصÅب Æعدد الكت 
  خÆلد

  محمد

  مĤند

  سīĄد

Íالسب 
 

 اأحد
 

 ااثنīن
 

 الثاثÆء
 



 

 

 

 ĩنÅالس¼ال الث : ËĪلÅالت ÌÅراغċأكمل ال : 

1)  Ìīالمدرس ĩادĥالن Īن فīالمشترك Çضح عدد الطاĥī بلÆĐل المĥالجد 

 ت¼مل الجدĥل ثę أجÇ عن الس½ال
 .         أقل عدد من الطاī Çشتركĥن فĪ النÆدĩ= ............... ( أ

Ç )  شترī Çأكبر عدد من الطا.............= ĩدÆالن Īن فĥك 

 

 

 

3)  ęت Īر التÆمثل عدد اأشجī ĪلÆل التĥل, الجدĥĐعدة ح Īن فĥتīر الزÆأشج Ìمزارع بزراع ęÆق
ęÆīاأ Çع حسĥخال اأسب ÆĤزراعت 

زرعÆĤ المزارع فęĥī Ī عدد اأشجÆر التĪ  ( أ
 = ............... اأربÆĄء

 )Ç Ìعĥر المزرÆعدد اأشج ÍنÆك ęĥī ĩأ Īف
 أكبر مī Æكĥن =.................

عدد اأشجÆر التĪ زرعÆĤ المزارع فĪ  ( ج
 اأسبĥع كĘه =..............

 

 

 

ÌÅراغċلث : أكمل الÅالس¼ال الث: 

 

 تĄنĪ ...........////   /       اإشÆرة ( أ

Ç )  ددĄمثل  13الīÍراÆإشÆب........... 

 

 

 

                ĩدÆنعدد  النīالمشترك 
ĪعÆ32 ااجتم 

ĪمĘĄ9 ال 
ĪضÆī37 الر 

ĪفÆĐ19 الث 

ęĥīر الÆعدد اأشج 
Íالسب 

 
 اأحد 

 
 ااثنīن

 
 الثاثÆء

 
 اأربÆĄء

 
 الخمīس

 



 

 

 

 : تمثĪل البÅĪنÌÅ بÅأعمدةالثÅنĩ الدرس 

 ط« :( أمĘÅ العبÅرة الخ( أمĘÅ العبÅرة الصحĪحĤ ËعامË )ضع عامË ) : Ĥل الس¼ال اأ

 تمثīل البÆīنÍÆ بÆأعمدة الرأسÌī  )    ( الشكل المÆĐبل īمثل (1

 

ÌÅراغċأكمل ال : ĩنÅالس¼ال الث 

1) Ìخمس ÍÆمثل درجī بلÆĐالشكل الم  ÍÆīضÆīن الرÆامتح Īالرابع ف ĉالص Çمن طا 

              Ī...                                             23 درجÌ حصل عÆĤīĘ الطÆلÇ.......أعĘأ( 

 Ìدرج )Çأحمد ..............Ī33                                                       ...ه 

                                                                                                  13 

                                                                                                   3 

 محمد   احمد   خīĘل  هÆنĪ  سīĄد                                                           

 طاÇ فĪ مÆدة الرÆīضÍÆī  الجدĥل التÆلī Īبīن عامÍÆ أربÌĄ(  الس¼ال الثÅلث :

ÇلÆد عمر محمد الطīأحمد ز 
ÌامĄ33 37  27 93 ال 

 مثل البÆīنÍÆ فĪ الجدĥل بÆīنÆī بÆأعمدة  (1

3) :ąراČأكمل ال 
 (الطÆلÇ الذĩ حصل عĨĘ أعĨĘ عامÌ هĥ ........أ

 ĥمحمد.......... Ç(الČرč بīن عامتĪ أحمد

 

 

 

 

                   
                   
                   
                   
                   
                   
                   
                   
                   




